

2022年9月30日 凸版印刷株式会社

## 凸版印刷、「パートナーシップ構築宣言」を公表

サプライチェーン全体の価値創出に向けて、大企業と中小企業の共存共栄を目指す

凸版印刷株式会社(本社:東京都文京区、代表取締役社長:麿 秀晴、以下 凸版印刷)は、一般社団法人日本経済団体連合会・会長、日本商工会議所・会頭、日本労働組合総連合会・会長および関係大臣(内閣府・経済産業省・厚生労働省・農林水産省・国土交通省)をメンバーとする「未来を拓くパートナーシップ構築推進会議」の趣旨に賛同し、「パートナーシップ構築宣言」を公表しました。



「パートナーシップ構築宣言」は、サプライチェーン全体の取引先や価値創造をともに行う事業者等との連携・共存共栄を進めることで、新しいパートナーシップを構築することを社内外に明確に示すものです。 凸版印刷はこの宣言において、以下の個別項目を明示しています。

●「トッパングループサステナブル調達ガイドライン」を定め、サプライヤーや協力会社の皆様とともに サプライチェーン全体で「持続的発展可能な社会の実現」への貢献を目指し、人権、安全衛生、資 源保護・環境保全などに十分配慮し、企業としての社会的責任を果たす取り組みを行います。また、 スタートアップなどとの連携をはじめ、オープンイノベーションを活用した新規事業創出に取り組み ます。

凸版印刷は、取引先とのより良い関係構築および取引の健全化を一層強化し、継続的に取り組むことで、社会的な要請に対応しながら、サプライチェーン全体での新たな価値の創出を推進していきます。

- ・「パートナーシップ構築宣言 | Web サイト:
- https://www.biz-partnership.jp/index.html
- •凸版印刷の「パートナーシップ構築宣言」Web サイト: https://www.toppan.co.jp/about-us/our-corporate-approach/partnership.html
- \* 本ニュースリリースに記載された商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。
- \* 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以上